VERSENYFELADATOK MATEMATIKABOL 7. évfolyam, spec. mat.

Keérjiik, hogy a feladatok koziil minél tébbet oldj meg onalloan!
Az elso két feladatsornal ird le a gondolataidat, amelyek az eredményhez vezettek!

| 1

1/1. Palindrom szamoknak nevezziik azokat a pozitiv egész szamokat, melyeknek a szamjegyei
forditott sorrendben olvasva is az eredeti szdmot adjak. (pl. 12321) Hany olyan palindrom évszam
van a honfoglalastol (896-t6l) a mai napig, amelynek nem mindegyik szamjegye egyforma, ¢€s
szamjegyeinek szorzata nem nulla.

1/2.  Egy iskola tanuldinak 35%-a lany. Az iskolaba 420-szal tobb fiu jar, mint lany.
a) Hény tanuldja van az iskolanak?
b) Hany lany és fiu jar az iskolaba?

1/3. Hany fok az abran lathato6 EBD<« nagysaga, ha EAB< = BCD< , E
ABE< = DBC< , BDA< = FDCx E
¢s CDBx =70°7?

1.2

2/1. Az ABCD téglalap AB oldalanak felez6pontja E, a CD oldal felez6pontja pedig F. Az AF és
DE szakaszok metszéspontja G. Hany négyzetcentiméter az ECFG négyszog teriilete, ha az ABCD
téglalap teriilete 100 cm? ?

2/2. Nagymama 45 palacsintat siitétt az unokainak. Az unokak életkorai kiilonb6zd, egymast
kovetd pozitiv egész szamok. Mindegyik unoka annyi palacsintat evett, ahdny éves, igy az 0sszes
palacsinta elfogyott. Hiny unokéja lehet nagymamanak, ha az unokék 6tnél tobben vannak?

2/3. Hanyféleképpen lehet sorba rendezni a TARKA sz6 betiiit tigy, hogy se a két A betii ne
legyen szomszédos, se a hdrom massalhangz6 ne keriiljon kozvetleniil egymés mellé?

1 Megyei Matematikaverseny feladatai
2 Megyei Matematikaverseny feladatai



1113 Az alabbi feladatok megoldasa egy maximum négyjegyii pozitiv egész szam!

B-1. Egy csaladban a legkisebb testvérnek éppen annyi ndvére van, mint batyja. A legidosebb testvérnek
pedig feleannyi htiga van, mint 6cese. Hanyan vannak 6sszesen testvérek? (3 pont)

B-2. Melyik az a legkisebb 36-tal oszthatd pozitiv egész szam, melyben csak paros szamjegyek vannak?

(3 pont)
B-3. Mikkamakka, Vacskamati, Aromo, Szigfrid ¢s Domd6dém moziba mennek autoval.
Héanyféleképpen tilhetnek be egy Gtiiléses autdba, ha csak Mikkamakka és Aromo tud vezetni
(tehat kettejiik koziil kell valakinek a volanhoz tilnie)? (4 pont)

B-4.

Albrecht Diirer iivegablakot tervez a niirnbergi Lorenzkirche szamdara. Az dbran
lathatod a tervrajz, melyen minden kis négyzet egységnyi teriiletii (tehat az egész
ablaktabla épp 100 egységnyi teriiletll). Hany egységnyi a sziirke rész teriilete?

(3 pont)
B-5. Egy kdnyvben egy-egy szam utan felsoroltdk az dsszes osztojat is ndvekvd sorrendben.
Példaul:
40 : 1,2,4,5,8,10,20,40
Sajnos azonban Moricka Osszefirkalta az egyiket, igy csak ez latszik:
s 1,.4,,,
Milyen szam allt a 4 helyén, miel6tt Moricka 6sszefirkalta volna? (4 pont)
B-6. Négy kiilonb6z0 pozitiv egész szam szorzata 128. Mennyi az dsszegiik? (5 pont)

B-7. Egy kartyakeverd gépbe betettiink hét betlikartyat MISKOLC sorrendben. A gép mindig ugyanolyan
modon keveri a lapokat, az els6 keverés utan CMLOSKI sorrendben adta vissza. Még hanyszor kell
bedobnunk a kartyakat a gépbe, hogy az eredeti szot visszakapjuk? (5 pont)
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